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ZASTUPITELSTVO OBCE BROUMY 
Vás srdečně zve na 

28. OBECNÍ PLES 
s bohatou tombolou. 

K tanci a poslechu hraje kapela KASTELÁN 
Sobota 7.března 2020   Začátek ve 20:00 

 vystoupení  žen TJ Sokol Broumy 

KULTURNÍ DŮM BROUMY         Vstupné 100,- Kč  
KOUPIT VSTUPENKY A REZERVOVAT SI MÍSTO MŮŽETE NA OBECNÍM ÚŘADU OD 2.3.  NEBO NA MÍSTĚ. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Na shledanou s Vámi se těší Zastupitelstvo obce 

 

Moderuje Honza Ladra z radia Relax 
 

 Cestování kolem světa s princeznou Týnkou 

 Tanečky a soutěže s animátory Diskotéky 

 Soutěž o nejhezčí masky 

 Modelování z balónků 

 Vtipná kouzla 

 Dětská diskotéka nejen pro nejmenší DJ Patrik Wolf 
 
KD BROUMY………..…………8.3.2020……………………START 14:30 

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů Broumy 
                                                                Vás srdečně zve na 

HASIČSKÝ BÁL 
                                                        Sobota 21.3.2020          Kulturní dům 
                                                                              Začátek ve 20 hodin           Hraje a zpívá B Quintett 
                                                                   Bohatá tombola………………………………………….Vstupné 100 Kč 
                                                       Předtančení ženy TJ Sokol Broumy 

 
 
 

http://www.broumy.cz  číslo 02/2020                 vydáno 24.2.2020             ročník XLIII 

 

---------------------------------------------- 
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM – Pamětní síň 
 

     V posledních desetiletích se mnoho věcí v naší obci změnilo. Jednou z nich je dostavba školního areálu. Po té, 
když se všechny školní aktivity přesouvaly do nových prostor současné základní školy, vznikla potřeba řešit i 

využití původní školní budovy. Protože tato budova (z r.1848) měla potenciál určité části historie obce, bylo 

rozhodnuto o její ponechání pro zřízení „Pamětní síně obce“. Shodou okolností se toto rozhodnutí odehrálo v době, 

kdy se blížilo 640. výročí od první písemné zmínky o naší obci v roce 1998. K tomuto výročí byla připravena 
výstava v budově staré školy, kde se podařilo nainstalovat dokumenty a exponáty, které se staly základem Pamětní 

síně naší obce. Účelem bylo především pro příští generace zachovat ukázku toho, jak se žilo v dřívějších dobách. 

První expozice se podařilo nashromáždit a instalovat především díky nezměrnému úsilí tehdejšího kronikáře Karla 
Voleny a jeho manželky. Připravoval je pod mottem, které uváděl ve své publikaci: „ Nejmocnějším činitelem, 

zasahujícím do života, je čas, jenž stále plyne, ubíhá a na druhé straně mění způsoby naší existence, jako měnil ráz, tempo či 

rytmus, kterým šli naši předkové. Právě tyto nepřetržité změny, pokud jen lidská paměť sahá, jsou svědectvím vývoje, obratů a 

událostí, kterými prošla minulá staletí a která dále působí i před našimi zraky ve zvycích, způsobech i zachovaných 

památkách“. 

Písemnosti byly získány z kronik a archivů a také od některých jednotlivců. Do materiální sbírky přispělo i díky 
všem tehdejším zastupitelům mnoho našich občanů. V dalších letech pak byla postupně celá budova 

rekonstruována z prostředků obce a za vydatné finanční pomoci Středočeského kraje. Poslední úprava se 

uskutečnila v roce 2012. Došlo při tom také k rozšíření výstavních prostor a exponátů. Skladbou a uspořádáním je 

v širokém regionu výjimečná. Je velmi potěšivé, že se návštěvníkům expozice líbí. Je to proto zavazující a je škoda, 
že návštěvnost není příliš velká. Bylo by určitě dobré, aby prostřednictvím této pamětní síně co nejvíce návštěvníků 

a zvláště mladších ročníků alespoň z části poznalo, jak žily předchozí generace. V posledních letech se pro 

zviditelnění a propagaci mnoho neudělalo. Věříme, že pravděpodobně neexistují občané naší obce, kteří by ještě 
Pamětní síň neviděli. Je ale třeba umožnit přístup nejen našim občanům, ale i turistům, školám a ostatním 

návštěvníkům. Nabídněte proto, prosím tuto možnost přátelům a známým a všem zájemcům.         
 

Muzeum je otevřeno na požádání. Domluvit se je možné na některém z těchto tel.č.: 
     311585317 - Zdeňka Volenová,  724180048 - Jiří Čermoch,   311585111 - Obecní úřad Broumy. 
 

     Přestože se zdá, že výstavní prostory jsou plné a stabilní, stále platí, že budeme rádi za každý příspěvek na 

doplnění a obnovení expozic, vypovídajících o historii, kterými budete ochotni přispět a rozšířit tak poznání i 
ostatním občanům a návštěvníkům. Připomínáme, že je možné se zaměřit nejen na oblast řemesel a zemědělských 

činností, ale i na zařízení domácností, různá vybavení, hračky, předměty připomínající různé tradice a zvyky (např. 

vánoční ozdoby, betlémy, velikonoční dekorace, kraslice, řehtačky a p.), historické školní potřeby, třeba také i staré 

typy brýlí, čepice, nákupní tašky a kabelky, součásti krojů a dekorací, fotografie a fotografické potřeby, písemné 
dobové dokumenty atd., prostě vše, co přiblíží a dokreslí život v minulosti. Nemusí to být jen z naší obce. Život na 

venkově byl ve všech obcích středočeského regionu obdobný. Bude-li dostatek nových exponátů, může být 

uspořádána samostatná výstava, nebo budou obohaceny stávající sbírky. Občas se vyklízejí různé půdní prostory a i 
celé domy a vždy se tam něco najde. Bylo by škoda, kdyby vše zmizelo nenávratně „v propadlišti dějin“. Chcete-li 

cokoliv nabídnout, domluvte se předem na výše uvedených telefonech nebo přímo v kanceláři OÚ.  
 

      Děkujeme za spolupráci a jakoukoliv pomoc.    Za Obec Broumy –  Petr Jirka, starosta; (Jiří Čermoch st.) 

 

 

Základní škola a mateřská škola Broumy 
Telefon: 311585107                                                     e-mail: zs.broumy@seznam.cz                                              www.skolabroumy.cz 

Z Á P I S 
dětí do 1. ročníku základní školy 

 

     Ředitelství Základní školy a mateřské školy Broumy oznamuje, že zápis dětí do 1. ročníku základní školy 
se uskuteční ve středu 15. dubna 2020 od 13 do 17 hodin v 1. třídě základní školy. 
     Zápis se koná na základě § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon). Zapisují se děti, které 
dovrší do 31. srpna 2020 šestý rok věku a děti, kterým byl povolen v roce 2019 odklad začátku 
povinné školní docházky. 
     Žádáme rodiče nebo zákonné zástupce dětí, aby přinesli k zápisu svůj průkaz totožnosti, rodný list dítěte a 
průkaz zdravotní pojišťovny, u které je dítě registrováno.  V případě závažných důvodů je možné výjimečně 
dohodnout s ředitelstvím školy jiný termín zapsání dítěte, nejpozději však do 30. dubna 2020. 
 

V Broumech 17. února 2020       

                                                                                                                  Mgr. Libor Kuška -  ředitel školy 

 

 

http://www.skolabroumy.cz/
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HISTORIE ORGANIZOVANÉ TĚLOVÝCHOVY A SPORTU V BROUMECH 

 
1. pokračování 

     Předcházející článek končil větou:  
     V té době měl Sokol 4 oddíly: základní tělesnou výchovu, žákovský oddíl lehké atletiky, kopanou, lední hokej a 
odbíjenou. 
     A referát a vyprávění pokračují dále takto: 
 
     V pozdějších letech postupně zanikl oddíl lehké atletiky, odbíjené a také ledního hokeje. Z oddílů zůstala 
jedině kopaná, později doplněná stolním tenisem. 
      
     Počátkem 50. let ( 20.století) se začal v Broumech hrát volejbal (odbíjená). Volejbal se hrál na  bývalém 
školním hřišti u staré školy, v místech, kde stojí dnes prodejna Jednoty. (Dnes Coop. Celý školní pozemek, 
včetně dnešního dětského hřiště byl oplocen. Pozemek na kterém se volejbal hrál splňoval velmi dobře podmínky 
pro provozování tohoto sportu.) 
     Po otevření nového stadionu se začalo hrát na antukovém hřišti. V té době to bylo jedno z nejlepších 
volejbalových hřišť v okolí. V letech 1961 – 1974 se uspořádalo 14 ročníků turnaje Jožky Dořáka ( při 
pracovním úrazu tragicky zahynulý členTJ Sokol).  Hrálo se na  třech hřištích najednou,  další 2 byla pro tyto 
účely na hokejovém stadionu. Věhlas tohoto turnaje dosáhl regionálních rozměrů. Do Broum se sjížděla 
družstva s prvoligovými hráči. Za zmínku stojí účast Jiřího Gressla, hráče RH Praha, účastníka Olympijských 
her. Z broumských hráčů alespoň několik jmen: F. Pergler, K. Volena, br. Hrabětové, J. Vlasák, Koutný 
z Kublova a později J. Hruška a Vl. Pavlíček. 
     Do Broum se soustřeďují i další hráči z okolí. Úroveň hry dosahuje velmi dobré kvality. Bohužel v období 
vrcholu ukončuje oddíl svoji činnost a hráči odcházejí na Svatou a později do Králova Dvora. 
 
     Dalším ze sportů, který se v Broumech provozoval, byl lední hokej. Úspěchy československých hokejistů 
v poválečném období zpopularizovaly hokej v celé republice. 
     Počátkem 50. let byl prvním hokejovým stadionem rybník Na návsi. ( Na břehu rybníka stávaly pro potřebu 
hráčů kabiny, plocha kluziště byla ohraničena dřevěnými mantinely,  které však nedosahovaly předepsané výše.) 
     Po čase se hokejové dění přestěhovalo na rybník do Hlinek. Zde se hrál hokej až do postavení nového 
stadionu v areálu TJ.  ( Současná podoba rybníku ve Hlinkách vznikla v druhé polovině 50. let min. století, kdy 
byly spojeny 2 menší rybníčky do jednoho velkého. Tyto rybníčky zde vznikly v důsledku těžby jílu, který byl 
v uplynulých staletích  používán na výrobu tzv . batíků, tedy cihel na stavbu domů broumských usedlíků. Kluziště 
zde bylo již opatřeno mantinely  předepsané výše. Součástí kluziště byly rovněž kabiny pro hráče). 
     Hokejový oddíl měl i žákovské a dorostenecké družstvo. V 70. letech se zápasů zúčastňoval velký počet 
hráčů, ale i diváků. Nebylo výjimkou i 200 diváků. 
     Především klimatické změny ukončily hokejové soutěže na přírodním ledě a hokej v 80. letech 
v Broumech zanikl. 
 
     Dalším sportem, který úspěšně provozuje svoji činnost je stolní tenis. Jako oddíl byl založen v roce 1986. U 
jeho zrodu stáli především pánové Z. Pergler, Z. Hák,  M. Konopásek a P. Rosenbaum.  
     Velký vliv na založení oddílu měla nově otevřená tělocvična ZŠ, neboť tím vznikly velmi dobré podmínky 
pro provozování tohoto sportu. Oddíl má po dobu svého trvání několik družstev. Velmi úspěšnou akcí je 
tradiční vánoční turnaj, jehož věhlas přilákal i prvoligové hráče. Počátek tohoto turnaje se datuje do roku 
1988. 
 

Příště: kopaná  v Broumech.                                                                                        Kronikář obce Broumy : Karel Vajs st. 

 

 

Hasiči informují 
Zásahová jednotka 
Vichřice Sabina zaměstnala naší jednotku celkem čtyřmi zásahy. V neděli 9.2. dostal velitel jednotky zprávu 
od KOPIS o blížící se vichřici. V pondělí 10.2. v čase 4:05 byla jednotka povolána k popadaným stromům na 
silnici Kublov směr Svatá. Jednotka stromy odstranila společně z JSDH Kublov. Po návratu zpět na základnu 
byl jednotce nahlášen další padlý strom na té samé silnici. Po tomto návratu jednotka setrvala zhruba dvě 
hodiny na své hasičárně pro případ dalšího zásahu. V odpoledních hodinách byl jednotce nahlášen další 
padlý strom přibližně na tom samém místě. Z důvodu výpadku mobilní sítě T-mobile, na které je napojeno 
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naše svolávací zařízení, byl jednotce nahlášen poplach zhruba až po 20 minutách. Když jednotka dorazila na 
místo zásahu, strom byl již odstraněn, tudíž jednotka nezasahovala. Druhý den v 5:50 byla jednotka povolána 
opět k padlému stromu na silnici mezi obcí Broumy a obcí Skryje. Jednotka strom odstranila pomocí 
motorové pily a vrátila se zpět na základnu. 

                                                                                                 Jiří Závora ml. 

Sbor dobrovolných hasičů 
V sobotu 25. ledna 2020 hasiči na Valné hromadě zhodnotili uplynulý rok 2019, projednali plán práce na rok 
2020 a zvolili nový výbor. Novými členkami výboru byly zvoleny Maruška Mašková a Míša Nováková. 
Členství ve výboru po 23 letech ukončila hospodářka sboru p. Ladislava Seidlová. Profesionální znalosti 
uplatňovala důsledným dodržováním předpisů, které se na hospodaření sboru vztahují. Paní Seidlová 
zůstává nadále členkou sboru, děkujeme za vykonanou práci a přejeme pevné zdraví. Ve zprávách bylo 
poděkováno vedení obce, spoluobčanům, Sborům dobrovolných hasičů, firmám, všem dárcům za pomoc při 
obnově Hasičské zbrojnice a jejího vybavení. Jako hosté se zúčastnili p. Josef Štětka starosta Okresního 
sdružení Čech, Moravy a Slezska, starosta obce p.Petr Jirka, kronikář obce p. Karel Vajs. Dále byli přítomni 
zástupci  SDH Bzová, SDH Malé Přílepy Modré, SDH Zaječov a SDH Žebrák. Děkujeme manželům 
Rosenbaumovým za poskytnutí Velkého salonku a výborný guláš. Děkujeme Vám všem za veškerou podporu, 
kterou nám poskytujete. Podrobné zprávy najdete na našich webových stránkách. Srdečně Vás zveme na 
Hasičský bál, podrobnosti na pozvánce. 

                                                                                                                  Vlastimil Srp st. 

 

FOTKY 

Z MASOPUSTNÍHO 

PRŮVODU 21.2.  
V pátek 21. 2. 2020 se podařilo po 
dlouhé době obnovit v naší obci již 

téměř zapomenutou tradici 

masopustního veselí.  Nechyběl 

pestrobarevný průvod masek, dobré 

jídlo a pití. O masopustní průvod se 

postaraly hlavně děti z místní školky a 

žáci 1. stupně základní školy. Všem, 

kteří se zúčastnili průvodu, nebo se 

třeba jen přišli podívat a podpořili tak 

svou účastí znovuobnovení této tradice, 

děkujeme. Velké poděkování patří dětem za 

jejich vystoupení, paním učitelkám za přípravu 
a řediteli školy.  

Masopustní veselí pokračovalo v sobotu 

uspořádáním vepřových hodů v Kulturním 

domě. Děkujeme především p. V. Pavlíčkovi, V. Vaisovi, R. Pexové, A. 

Novotné a dalším, kteří se podíleli na přípravě veškerých pochutin. Zájem 

byl větší, než se čekalo a je nám líto, že se na všechny zájemce tudíž i přes 

dlouhé čekání nedostalo. V případě opakování akce bude potřeba toto lépe 

zajistit.                                                                                               starosta 
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Levicový klub žen Vás srdečně zve na slavnostní setkání u 
příležitosti 

Mezinárodního dne žen 

V sobotu dne 7. března 2020 ve 13.30 hodin v Kulturním domě v Žebráku. 
Program: taneční vystoupení, vystoupení členů divadelního spolku Erbenův Žebrák o 

ženách v divadelních rolích, k tanci a poslechu zahraje P. Jungman. 
Příspěvek na dopravu tam i zpět činí 50 Kč, odjezd Broumy v 11.30, zpět v 17.00 hod 

 

Místní členská schůze základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech se koná 
v neděli 15. března od 14.00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. 

                                                                                                              Za ZO ČZS V. Kostečka 

 

Blahopřání 

dovolujeme si touto cestou poblahopřát k významnénu jubileu, kterého se dožívá dne 27. února, 
dlouhodobému bývalému starostovi obce,  panu Jiřímu Čermochovi. Děkujeme za práci pro obec 

v minulosti i současnosti a přejeme mu do dalších let stále hodně zdraví a duševní pohody. 
  

Petr Jirka, starosta obce 

 

 

Vážení příznivci sportovního plesu, dovolujeme si Vám touto cestou upřímně poděkovat za Vaši účast na 
letošním plese a za vytvoření příjemné atmosféry celého večera. Zvlášť bychom chtěli poděkovat dárcům 
cen, poukazů a jiných darů do naší tomboly. Také patří samozřejmě velké díky všem, kteří se podíleli na 

přípravách plesu a na celém jeho průběhu (příprava sálu,prodej vstupenek a losů, šatně). Za Tělovýchovnou 
jednotu v Broumech ještě jednou děkujeme. 

Lukáš Kadeřábek 
 

Připomínáme: 
Nejpozději do konce března je nutné zaplatit poplatek za psa. 

 

MUDr. Šmíd oznamuje, že v úterý 3. 3. neordinuje a ve středu 4. 3.  odpadá ordinace v Broumech. Ordinace 
v Žebráku od 12.30 hod. 
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……………………………….SPORT……………….….……………… 

 

 

 

Přátelská utkání 
Datum  Čas  Domácí  Hosté   Hřiště 

01.03.2020  19:00  Broumy - Středokluky  UMT Beroun 

07.03.2020  17:00  Broumy - Hostomice  UMT Sp. Příbram 

15.03.2020  14:00  Broumy - Pustověty  Broumy 

 

Mistrovská utkání 
Datum  Čas  Domácí  Hosté   Hřiště 

22.03.2020  15:00  Broumy - Nižbor   Broumy 

29.03.2020  15:00  Hudlice - Broumy  Hudlice 

05.04.2020  16:30  Broumy - Všeradice  Broumy 

12.04.2020  14:00  Osek  - Broumy  Osek 

19.04.2020  17:00  Broumy - Hostomice  Broumy 

25.04.2020  17:00  Podluhy - Broumy  Podluhy 

03.05.2020  17:00  Broumy - Mořina   Broumy 

09.05.2020  14:00  Komárov B - Broumy  Komárov 

17.05.2020  17:00  Broumy - Hýskov  Broumy 

23.05.2020  17:00  Újezd  - Broumy  Újezd 

31.05.2020  17:00  Broumy - Loděnice B  Broumy 

06.06.2020  14:00  Praskolesy - Broumy  Praskolesy 

14.06.2020  17:00  Broumy - Zadní Třebaň  Broumy 

                                                                                                                    
 

 Sháním a rád koupím stará plynová kamna s troubou. Děkuji za nabídku. Pavel Rosenbaum – 
Vinohrady. 732442768 

 
 
Svoz plastů se koná v sobotu  7. března 2020. Sběrný dvůr bude otevřen  v době od 9 do 11 hodin. 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 

450 výtisků. Neprodejné. 
Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce 

 


